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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobre vereador, público que nos assisti e nos honra com sua presença, meu 

boa noite a todos, quero aqui aproveitar e cumprimentar todos os funcionários dessa casa 

também que são nossos parceiro que vem nos ajudando aqui conduzir os nossos trabalhos, 

cumprimentar e agradecer também o doutor Valadão mesmo na ausência dele, ele não está 

aqui mais é um parceiro nosso também sempre eu gosto de lembrar dele, estou feliz com a 

presença de todos quero aqui hoje agradecer a Cris que tá aqui presente que eu sou ruim pra 

gravar nome, mais é uma pessoa muito boa, dar os parabéns Cris, pelo trabalho que você vem 

desempenhando naquele hospital eu tive ali visitando o hospital e assim conversei com bastante 

gente e as pessoas falou bem da sua pessoa falou que você é uma pessoa que desenrola as 

coisas e eu sou prova disso por que eu tive lá com um problema que precisava de ser resolvido 

nós conseguimos resolver através da sua pessoa foi lá e me ajudou também não era pra mim 

era pra um paciente mais em nome dessa pessoa eu te agradeço te dou os parabéns eu sempre 

falei isso que quem trabalha merece os parabéns e você tem feito um bom trabalho ali dentro é 

se outras pessoas as vezes deixou a desejar mais não é culpa sua, você tem se esforçado pra 

que as coisas caminha e merece os parabéns e eu estou te dando os parabéns, quero aqui 

cumprimentar meu sobrinho Marciano parceiro meu que também guerreiro já me ajudou muito 

devo muito favor pra ele Deus abençoe obrigado por ta presente nessa sessão, o Tony o 

parceiro do Tony que é nosso amigo também seu Geraldo, pastor viu pastor Deus abençoe 

senhor seu irmão que tá aqui presente seu Joaquim Deus abençoa à todos obrigado à todos 

pela parceria e vim aqui prestigiar o nosso trabalho nos honrar com a sua presença, eu 

inscrevi nobre presidente pra mim só falar também da minha indicação eu fiz indicação para o 

Rio piau, rio Jatuarana e o rio Urupá, o rio piau fica na MA-02 ali logo perto que você entra 

ali, acho que não dá, se dá muito quatro quilômetros, aí depois que você anda ali uns dez 

quilômetros daí a MA-02 passa ser a C78 que é a mesma linha mais só que muda o nome 

depois que ela faz aquele lá, depois da Igreja ali pra baixo ali e lá no rio Jatuarana as 

pranchas praticamente acabou tudo, está bem difícil, o motorista falou comigo se continuar que 

nem tá ele vai parar de trazer os alunos porque está com medo daquele trem quebrar e cair lá 

dentro lá e machucar as crianças e aí vai ter que andar longe as vezes à pé, e o rio Urupá não é 

diferente o rio Urupá é bem pertinho, é vergonhoso até eu falar isso aqui é bem pertinho da 

terra do prefeito que eu passo lá, esses dias eu tive lá dentro da linha visitando eu fui lá e vi 

não é que os outros falou pra mim não, eu topei com ele saindo de lá de dentro com aquela    

“caminhonetona” branca sozinho eu falei eu não posso falar nada que ele tem terra aqui que 

as vezes ele ta vindo da fazenda dele mais também talvez ta visitando a linha pode ver essas 

ponte que ta quebrada e toma providência e com certeza vai ser bom pra população, mais como 

não foi tomado nenhuma providencia ate onde é que eu sei nessa parte ali então eu prometi 

para as pessoas que ia fazer uma indicação cobrando estou fazendo a indicação e só pedindo 

que dentro da forma do possível o nosso secretário de obras eu tenho certeza que vai lá e vai 

ajudar a resolver aquele problema ali, eu não entrei lá de baixo pra mim olhar direito mais 

parece que é mais as pranchas que quebrou se for só as pranchas é muito mais fácil de resolver 

porque os paus parece que tá bom ainda, então precisa só de trocar e pranchear as pontes de 

novo direitinho pra que não vem parar o transporte escolar não vem parar o leiteiro que passa 

por ali aquela população que mora naquela região que precisa tanto daquela estrada que nem 

nós fizemos indicação pra ponte ali que quebrou de Jatuarana a semana passada mais umas 

duas ou três pontes na C62 que tinha quebrado também que quase tombou o ônibus lá ainda 

que teve que ir lá o Ilson do IBAMA com o trator pra poder arrastar o ônibus que tava lá 

“espendurado” acabando de cair lá dentro em tempo de matar os alunos mais o Cleone foi lá e 

já resolveu o problema também os aluno já tá voltou estudar então foi resolvido se foi resolvido 

não se fala mais nisso eu só to lembrando que foi uma indicação nossa que nós cobremos nós 
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estamos andando, estamos vendo os problema do município levando até o prefeito, levando até 

o secretário de obras pra ser resolvido e com certeza quem ganha com isso não é eu, quem 

ganha com isso é a população que confiou em nós o voto e que tem nos cobrado é aquilo que eu 

falei o vereador ele é o para choque do município então as primeiras cobranças vem até o 

vereador e o vereador encaminha pro executivo para que seja resolvido, é cobramos a ponte ali 

da P-08 e daquele trecho de estrada que o leiteiro que nós falemos que tá voltando já um bom 

pedaço  pra trás porque não tem condições nem de virar lá, e é o meu trabalho no lugar que eu 

ando eu aposto meus “fotinhos” mesmo para o povo saber que eu não ando só no asfalto eu 

ando no lugar ruim também então eu acho que eu tenho que divulgar o meu trabalho manter a 

minha população informado que eu to andando estou vendo os problema 66 lá no quilometro 

vinte tem um buraco cortando a estrada já um bueiro que eu entrei lá dentro dele pra mim ver, 

o bueiro não ta ruim, mais a terra desbarrancou na beirada do bueiro assim, e a água está 

passando pelo lado de fora não ta passando dentro do bueiro então pouquinho dia vai 

interditar ali também se for lá com a maquina por esses dias “cavucar” a beirada  do bueiro e 

enterrar aquilo ali bem calçadinho vai evitar de ter um problema maior ali já tá, tá precisando 

de ser mexido, então nós estamos andando levando os problema até o prefeito lá na P-08 que 

eu tava falando eu vou voltar falar da linha eu fico até com vergonha que nem eu postei esses 

dias no facebook um camarada aqui do nosso municipio teve coragem de ir lá e falar bem 

assim tem que renovar essa câmara de vereador que só sobra três ele falou na hora me deu 

vontade de retrucar ele mais eu pensei de repente esses três que ele esta falando que sobra só 

três as vezes eu sou um deles aí eu falei então eu não vou falar mau dele não vou deixar quieto, 

não vou nem retrucar ele que pode ser que seja que ele tava falando bem era de mim aí eu falei 

não eu não vou responder ele mal eu tenho que pensar, porque você tem que pensar as coisas o 

cara falo só sobra três, eu vou falo mal dele as vezes ele ta falando de mim, aí quer dizer, é até 

pra ficar mais engraçado não é grande, mais é importante isso aí e tem que ser lembrado mais 

vamos continuar cobrando até o último dia do nosso mandato foi pra isso que a população 

confiou em nós o voto, nós não vamos parar porque nós foi eleito pra isso obrigado à todos 

pela atenção. 


